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  Se observa ca pentru n=2 avem sol=3, pentru n=3 avem sol=5 iar pentru alte valori ale lui N soluția este data de termeni din șirul lui Fibonacci (pe poziția curenta putem avea A si atunci numărul de soluții este egal cu cel de pe poziția precedenta, sau B si atunci numărul de soluții este egal cu cel cu doua poziții in urma).
Pentru 50 de puncte se poate implementa șirul lui Fibonacci cu un algoritm O(N).
Pentru 100 de puncte trebuie implementat un algoritm O(logN).
Pot sa-mi imaginez ca numărul de șiruri valide de lungime N se poate reduce la numărul de șiruri valide de lungime [N/2], pentru ca e concatenarea a doua șiruri de lungime [N/2], si trebuie sa știu litera cu care începe si  se termina fiecare subșir. 
Apare si cazul când N este impar dar se poate rezolva destul de simplu (iau ambele posibilități separat pentru prima litera). 
Pentru cazul N par recurenta se obține din combinațiile:
 [--lg.N--][N/2][N/2]
 A...AA...A
 A...AA...B
 A...AB...A
 A...AB...B
 A...BA...A
 A...BA...B
 -> si apoi toate care încep si in partea stânga cu B dar in rest e ca mai sus
 B...AA...A
 B...AA...B
 B...AB...A
 B...AB...B
 B...BA...A
 B...BA...B
   Daca N impar iau ambele posibilități pentru încă o litera, sa spunem prima, pentru ca sa reduc problema la o aceeași subproblema in continuare.
Detalii de implementare - varianta 1.
Țin 5 stive AA,AB,BA,BB si L reprezentând numărul șirurilor care ai începuturile si sfârșiturile corespunzătoare unei lungimi date. Apoi urc in stiva înjumătățind  N pana ajunge egal cu 1. Acolo pun pe AA si BB valoarea 1 iar pe AB si BA valoarea 0. 
Apoi cobor înapoi in stive calculând la fiecare nivel valorile AA, AB, BA si BB in funcție de valorile nivelului anterior cu formule diferite in funcție de paritatea lungimii.
Detalii de implementare - varianta 2
Funcție recursiva
int SOL ( int &AA,int &AB,int &BA,int &BB,int LG)
returnează soluția pe lungimea LG si detalierea acesteia pe cele 4 tipuri prin cei 4 parametri referință.
Daca lungimea  LG=1 atunci încarc in AA si BB valoarea 1 si in AB si BA valoarea 0.
Daca nu, apelez funcția SOL(aa,ab,ba,bb,LG/2) si la returnare calculez AA,AB,BA,BB in funcție de aa,ab,ba,bb si paritatea lui LG.
Interesant ar fi aici main-ul
{
          f>>n;
          g<<SOL(a,b,c,d,n);
          return 0;
}
Detalii de implementare - varianta 3
Se utilizează ridicarea la putere in timp logaritmic pentru a calcula un element din șirul lui Fibonacci.
